

ЯВЛЕНИЕ ХРИСТА В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ

ОНО СОСТОЯЛОСЬ НЕДАВНО НА СТОЛИЧНОЙ СЦЕНЕ, ГДЕ ВЫСТУПИЛА ОПЕРНАЯ ТРУППА ИЗ ВАШИНГТОНА — ЧЛЕНЫ «СОДРУЖЕСТВА ХРИСТИАНСКИХ МУЗЫКАНТОВ И АРТИСТОВ» (БЕСПЛАТНО!).

Высокопрофессиональные исполнители и высоковерующие люди, члены этого «Содружества», несут в зрительный зал слово Божие, полностью соответствующее Евангелию по Иоанну, облаченные в форму музыкального произведения «Я есмь путь», отвечающего всем законам оперного жанра.

В партии Иисуса — замечательный певец Джером Хайнс, выступавший во всех ведущих театрах мира. Многие московские меломаны, возможно, помнят его блистательное исполнение три десятилетия назад заглавной партии в спектакле Большого театра «Борис Годунов».

Более тридцати лет опера о жизни Иисуса Христа гастролирует по миру. В московский спектакль на роль апостола Иоанна в старости пригласили нашего известного драматического актера Валентина Гафта.

(По сообщениям ИТАР—ТАСС и соб. инф.).

Музыкальный. - 1993 - 10 июня. - С. 9